

逆转！宁波队收获三连胜



比赛现场，宁波队上篮。

“浙BA”城市争霸赛7日晚间继续小组赛较量，宁波队坐镇主场宁波市体育发展中心体育馆，完成大逆转，以73:67战胜嘉兴队，取得三连胜。近期他们分别战胜了衢州队、普陀队和嘉兴队。

12月7日晚的宁波体育发展中心体育馆，依旧涌动着黄色的助威浪潮。两支球队带着截然不同的心境登场：宁波队为城市荣誉而战，着眼未来，打磨阵容；嘉兴队则为保住晋级可能，背负着非赢不可的压力。

比赛伊始，宁波队展现出极佳的防守专注度。开局3分钟让对手一分未得，成功压制住对方外线，单节制造8次犯规，抢下12个篮板。首节战罢，他们以18:16暂时领先。

第二节风云突变。尽管嘉兴队一名主力因参加CUBA缺阵，但黄懿凡在内线8投5中，李聪聪连中两记三分，率队打出一

波25:15的攻势。半场结束，33:41，宁波队被反超。

易边再战，嘉兴队加强对宁波内线核心张翰的封锁，使其在第三节1分未得。同时，嘉兴队自己进攻端多点开花，黄懿凡、李聪聪延续火力，陆炜篮下百分百命中。三节结束时，分差被拉大到10分，宁波队以49:59落后。

真正的较量在末节展开。宁波队并未放弃，葛宁枫关键时刻爆发，在比赛还剩4分50秒时命中三分，将比分追至63:64。此后全队士气大振，连续两次内线突破得手，在末节首次以67:64反超。

最后4分钟，宁波队顶住嘉兴队的反扑，在关键时刻稳住了阵脚，最终以73:67锁定了胜局。本场比赛，宁波队三人得分上双：葛宁枫得到全场最高的26分，吴嘉昊和王彦皓分别得到12分和10分。

记者 邹鑫/文 崔引/摄

“有票就GO！”

5条文旅游线上新

12月6日，宁波市体育发展中心内人潮涌动、热闹非凡，“浙BA”“有票就GO了”特色旅游线路上新暨文旅体验团首发仪式在此举行。

活动由宁波市文化广电旅游局、宁波市体育局、共青团宁波市委员会、宁波人才发展集团有限公司、宁波文旅会展集团有限公司、甬派客户端共同主办，“浙BA”粉丝齐聚一堂，探索宁波城市魅力的精彩之旅。

文旅体验团发布5条全新的“有票就GO了”主题专属游线体验——

我的“夺魁”通关攻略：登招宝山祈福许愿，访宁波大学感悟“宁波帮”精神，如镇海中学学子一般开启文武双全的成长之旅；

宁波恋爱Crush路线：东钱湖小普陀寻觅浪漫，韩岭老街品味烟火，解锁山水与美食交织的甜蜜；

宁波文化“深”试驾：王阳明故居领悟“知行合一”，河姆渡遗址探寻文明曙光，踏上穿越古今的文脉之旅；

“硬核”玩海日记：石浦古城寻访渔镇记忆，松兰山亚帆中心解锁帆船魅力，邂逅北纬30°的滨海风情；

宁波48小时“摆烂”计划：溪口古镇追忆民国风云，雪窦山疗愈身心，借弥勒文化传递豁达心境，享受自在松弛的时光。

“我在宁波生活这么多年，还没有去过雪窦寺，所以选择了奉化线路，很期待今天的体验。”文旅体验团出发前，球迷代表余渭明分享。

据了解，“有票就GO了”“浙BA”城市文旅营销活动于11月22日首次推出，为持有“浙BA”有效票根的球迷带来三重惊喜——

一是“甬景种草”，享受全市

41家参与活动景区的门票五折优惠，轻松解锁港城畅游福利；

二是“甬宿躺平”，全市45家优质酒店及民宿提供专属的特惠价格房源，以更优成本享受在宁波的舒适住宿体验；

三是“自驾畅行”，非浙B牌照车主凭有效票根及活动合作酒店的住宿凭证，即可在指定平台申请定额高速费补贴：省外车辆每车补贴150元，省内市外车辆每车补贴80元。

11月22日，“浙BA”城市争霸赛宁波队主场对阵衢州队的中场休息时刻，惊喜再度升级。宁波本地制造企业吉利现场宣布，将送出一辆价值约20万元的极氪007GT汽车，所有购买“浙BA”城市争霸赛门票的用户均自动参与抽奖，参与人数超过70万人。

12月4日下午，备受瞩目的“赛季锦鲤”抽奖环节揭晓答案，杭州球迷宋先生成为幸运锦鲤，喜提新车。

活动当天“有票就GO了”第二波福利加码。在第一波福利的基础上，推出“即买即抽”幸运回馈。持有2025赛季“浙BA”有效票根，并在“有票就GO了”大麦平台下单产品后，即可参与抽奖，赢取好礼。

精彩旅途不止于此，还有包含天一阁博物院、老外滩、中国港口博物馆、天童禅寺、鸣鹤古镇、前童古镇、宁波方特东方神画、滨江西水韵公园等更多景点与美食的专属线路正在策划中。

未来，宁波还将推出更多精彩特色的活动玩法，进一步拓展“有票就GO了”的内涵与外延，形成“一张票撬动一座城”的强大乘数效应，让更多人因赛事而来，为宁波而赞，全面、深入感受宁波这座港城的活力与温情。

记者 林微微 文/摄



粉丝打卡东钱湖游线。